



Kedves Partnerünk!

Szeretnék tájékoztatni, hogy termékbemutatóval egybekötött Szakmai Napot tartunk, ahol részletes tájékoztatást adunk a **Quebeck** termékekről.

Meggyőződésünk, hogy étrendkiegészítőket, legyen az egy „egyszerű” kasvirág por vagy legyen az egy funkcionális ízületvédő, csak megfelelő hozzáértéssel lehet vagy szabad értékesíteni.

A termék hatásának, adagolásának ismerete hiányában nem lehet érdemben segíteni a vásárlónak, nem biztosított az, hogy tényleg a megfelelő terméket kapja a kutya vagy macska.

Ezekből a termékekből egy eladónak fel kell készülnie.

Mi ebben segítünk Nektek, kollégáitoknak!

A termékekről szóló interaktív előadást **Dr. Filip Dániel állatorvos, a QUEBECK termékek fejlesztője és tulajdonosa** tartja. A közel 30 éves szakmai tapasztalata lefedi az állatorvoslás valamennyi területét: kezelő állatorvos, praxis vezetés, gyógyszergyártás, gyártástechnológia, termékfejlesztés és kutatás. 2011 óta érvényesíti a szakmai tudását a saját családi vállalkozásában, termékeket fejlesztve és gyártva.

Jelenleg a QUEBECK márkanév alatt több mint 60 különböző funkcionális táplálék kiegészítő fut a hazai és külföldi PET piacon. Idén is, úgy mint pár évvel ezelőtt Bolognában, a QUEBECK termékek megmérettetik magukat a világ egyik vezető szakmai kiállításán, Nürnbergben, az INTERZOO-n.

Szakmai tudását, a QUEBECK termékek "háttér-információit", örömmel osztja meg veletek egy interaktív megbeszélésen, előadáson, ahol a legrosszabb kérdés a fel nem tett kérdés!

Az előadáson minden termékről kaptok információt, ezért elegendő egy alkalommal részt venni rajta.

Az előadások időtartama várhatóan 2-3 óra, interakciótól függően.

Választható időpontok

- 1. 2024. április 8. (hétfő) 10:00 óra**
- 2. 2024. április 19. (péntek) 10:00 óra**

Kérlek, hogy a csatolt jelentkezési lapot, amennyiben az első időpontra jelentkeznel legkésőbb április 1-ig, a második időpontra április 12-ig küldd vissza az info@verityclass.hu címre.

Helyszín: Verity Class Állateledel Nagykereskedés
2310 Szigetszentmiklós, Petőfi u. 70.

Ingyenes parkolás biztosított az udvarban.

Várunk sok szeretettel!

Üdvözlettel,

Vincze Tímea

Verity Class Kft.

Állateledel Nagykereskedés

Mobil: 20/346-5655

E-mail: info@verityclass.hu

Profishop: www.shop.verityclass.hu

WEB: www.verityclass.hu

2024.március 27.